



В Ростовской области местный житель признан виновным в убийстве супружеской пары



Собранные следственными органами СУ СК по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 66-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение имущества).

Следствием и судом установлено, что 29 ноября 2020 года осужденный, находясь на территории частного домовладения, расположенного в г. Ростове-на-Дону в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, произвел несколько выстрелов из охотничьего ружья в супружескую пару, которые являлись его родственниками, а затем поджег принадлежащий им гараж. От полученных огнестрельных ранений мужчина и женщина скончались.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

После совершенного преступления мужчина попытался свести счеты с жизнью, но не смог довести свой умысел до конца, поскольку его незамедлительно доставили в больницу и оказали необходимую помощь. По ходатайству следователя судом в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

<https://rostov.sledcom.ru/news/item/1518979>

<https://rostov.sledcom.ru/news/item/1644089>

20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1698949>